

Digitalizacija

Zemlja: Srbija

Broj projekta: 46114

Poslovni sektor: Informacione i Komunikacione Tehnologije

Javni/Privatni: Javni sektor

Kategorija zaštite životne sredine : B

Predvidjeni datum odobrenja Borda Direktora: 17 septembar 2014

Status: Projekat je pred finalnim odobrenjem

PSD objavljen: 10 jun 2014

Opis Projekta

EBRD planira da obezbedi finansiranje za JV Emisiona Tehnika i Veze (ETV), kompaniju u vlasništvu države Srbije, kako bi se sproveda druga faza digitalizacije sa analognog na digitalno emitovanje televizijskog programa u Srbiji. Sredstva iz kredita će biti korišćena za kupovinu potrebne opreme i za građevinske radove.

Projekat je deo globalnog trenda digitalizacije emitovanja televizijskog programa i šire EU inicijative za stvaranjem informacionog društva u Evropi a prema Agendi digitalizacije Evrope objavljenoj 19 maja 2010 godine. Rok za završetak digitalizacije u Evropi je 17 jun 2015 godine koji je odredjen na Regionalnoj Radio Komunikacionoj konferenciji održanoj od strane Medjunarodne Telekomunikacione Unije u Ženevi, Švajcarska, juna 2006 godine.

Tranzicioni uticaj

Projekat će pomoći u prelasku sa analognog na digitalno emitovanje televizijskog programa u Srbiji i doprineti ekspanziji mobilnih mreža za emitovanje kao i povećati pokrivenost signala digitalne televizije na celog teritoriji Srbije, uključujući i nerazvijene i udaljene krajeve. Projekat će omogućiti i aktiviranje "digitalne dividende", dodatnog spektra koji će se koristiti za rasporedjivanje mobilnih mreža za emitovanje.

Projekat će takodje doprineti većoj konkurenciji u sektoru televizijskog emitovanja u Srbiji time što će infrastrukturni kapacitet ETV-a moći da emituje veći broj televizijskih kanala sa nacionalnom i regionalnom pokrivenošću.

Klijent

JV Emisiona Tehnika i Veze (ETV) je javno preduzeće u potpunom vlasništvu države, osnovano 2009 godine kako bi se upravljalo radio i televizijskom infrastrukturom emitovanja programa u Srbiji. Projekat će sprovesti odeljenje za implementaciju projekta (PIU) formirano od strane ETV-a.

EBRD Finansije

Kredit u iznosu od 24 miliona evra koji je dat uz državnu garanciju Republike Srbije.

Ukupan Projekat: 47.2 miliona evra

Uticaj na životnu sredinu

Projekta je kategorisan kao "B" projekat, što znači da je Banka zahtevala analizu socijalnih i faktora životne sredine a u skladu sa: [2008 Environmental and Social Policy and Performance Requirements \(PRs\)](#)

Kategorija B. Ovaj projekat najverovatnije neće biti povezan za značajnijim socijalnim i pitanjima životne sredine. ETV je popunio standardni upitnik za zaštitu životne sredine i socijalna pitanja koji je potvrdio da je ETV uglavnom u skladu sa zahtevima Banke (PR2), uključujući i interni mehanizam za žalbe kao i da ima potreban kapacitet za sprovođenje projekta u skladu sa socijalnim i zahtevima za zaštitu životne sredine EBRD-a. Za predstojeći projekat, ETV mora da obezbedi uskladenost sa zahtevima Banke (PR) i dostavi Banci godišnji izveštaj o socijalnoj zaštiti i zaštiti životne sredine.

Tehnička saradnja

- 74,600 Evra je odobreno od strane Vlade Slovačke za finansiranje nezavisne tržišne i finansijske analize. Konsultant je izabran i angažovan;
- 265,000 evra je odobrila Vlada Slovačke za podršku odeljenja za implementaciju projekta (PIU) za pripremu javne nabavke vezane za Projekat. Izbor konsultanta je u toku.

Nabavke ili tenderi

Posetite sajt: [EBRD Procurement](#)

Upiti na Tel: +44 20 7338 6794; Fax: +44 20 7338 7472, Email: procurement@ebrd.com

Opšti upiti

Upiti za EBRD koji nisu vezani za nabavke:

Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Polisa Javnog Informisanja (PIP)

PIP određuje način na koji EBRD objavljuje informacije i savetuje se sa interesnim stranama kako bi se obezbedilo bolje poznavanje strategija, polisa i načina poslovanja banke. Tekst PIP-a se može naći na sledećoj adresi: <http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm> [Text of the PIP](#)

Procedura Banke za podnošenje žalbi (PCM)

EBRD je oformio procedure za podnošenje žalbi (PCM) kako bi se stvorila mogućnost za nezavistan pregled žalbi od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija a u vezi projekta koje Banka finansira a koji su navodno izazvali štetu ili u slučaju da postoji mogućnost da je šteta naneta.

Pravila iz pomenute Procedure se mogu naći na web adresi:

<http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf> ,

Verzija na ruskom jeziku je dostupna na adresi:

<http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf>

Bilo koja žalba, shodno PCM-u mora biti predata na razmatranje ne kasnije od 12 meseci nakon poslednje isplate sredstava od strane EBRD-a. Službenik PCM-a se može kontaktirati putem e-maila (pcm@ebrd.com) ili relevantna lokalna kancelarija EBRD-a u slučaju da niste sigurni za tačan period u kome se žalba mora podneti.
